Мониторинг знаний учащихся 9-х классов по информатике и ИКТ 2012 г.

Продолжительность работы – 45 минут

Вариант 9
1. Сколько страниц содержит статья в электронном виде, если ее информационный объем составляет 225 Кб, а на одной странице помещается 60 строк по 80 символов в строке.
1) 80 стр.;
2) 48 стр.; 
3) 32 стр.;
4) 225 стр.
2. Для какой пары значений Х и У верно высказывание (Х>=0) ИЛИ НЕ(У>10)?
1) Х=–3, У=30;
2) Х=0, У=15;
3) Х=-5, У=20;
4) Х=-3, У=30
3. Между населёнными пунктами A, B, C, D, E построены дороги, протяжённость которых приведена в таблице.

	
	A
	B
	C
	D
	E

	A
	
	2
	4
	
	6

	B
	2
	
	1
	
	

	C
	4
	1
	
	5
	1

	D
	
	
	5
	
	3

	E
	6
	
	1
	3
	


Определите кратчайший путь между пунктами A и E (при условии, что передвигаться можно только по построенным дорогам).

1) 2;
2) 4;
3) 6;
4) 8
4. Пользователь работал с каталогом Участники. Сначала он поднялся на 3 уровня вверх, затем спустился на один уровень вниз, потом ещё раз спустился на один уровень вниз. В результате он оказался в каталоге C:\Конференция\Секции\Информатика. Запишите полный путь каталога, с которым пользователь начинал работу.

1) C:\Конференция\Регионы\Списки\Участники;
2) C:\Конференция\Участники;
3) C:\Конференция\Регионы\Участники;
4) C:\Участники.
5. Дан фрагмент электронной таблицы:
	
	A
	B
	C
	D

	1
	3
	
	3
	2

	2
	=(C1*A1)/3
	=C1–D1/2+1
	=A2–D1
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	Какая формула может быть записана в ячейке D2, чтобы построенная после выполнения вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:D2 соответствовала рисунку.

1) =A1/2;
2) =A1*2/3;
3) =D1*2;
4) =D1-1


6. Ваня шифрует русские слова, записывая вместо каждой буквы её номер в алфавите (без пробелов). Номера букв даны в таблице.
	А
	1
	Й
	11
	У
	21
	Э
	31

	Б
	2
	К
	12
	Ф
	22
	Ю
	32

	В
	3
	Л
	13
	Х
	23
	Я
	33

	Г
	4
	М
	14
	Ц
	24
	
	

	Д
	5
	Н
	15
	Ч
	25
	
	

	Е
	6
	О
	16
	Ш
	26
	
	

	Ё
	7
	П
	17
	Щ
	27
	
	

	Ж
	8
	Р
	18
	Ъ
	28
	
	

	З
	9
	С
	19
	Ы
	29
	
	

	И
	10
	Т
	20
	Ь
	30
	
	


Некоторые шифровки можно расшифровать не одним способами. Например, 311333 может означать «ВАЛЯ», может – «ЭЛЯ», а может – «ВААВВВ». 
Даны четыре шифровки:

233930;   92123;   412030;   23641
Только одна из них расшифровывается единственным способом.
Найдите ее и расшифруйте. То, что получилось, запишите в качестве ответа. 
Ответ: ___________________________.

7. В алгоритме, записанном ниже, используются переменные a и b.

Символ «:=» обозначает оператор присваивания, знаки «+», «-», «*» и «/» – операции сложения, вычитания, умножения и деления. Правила выполнения операций и порядок действий соответствует правилам арифметики. Определите значение переменной a после выполнения данного алгоритма:

a := 4
b := 3
b := 6+a*b

a := b/6*(a+1)
В ответе укажите одно целое число – значение переменной a.

Ответ: ___________________________.
8. Определите, что будет напечатано в результате работы следующей программы. Текст программы приведен на трех языках программирования.

	Алгоритмический язык 
	Бейсик 
	Паскаль 

	алг 

нач
цел s, k
s:=25,

нц для k от 1 до 11


s:=s-2

кц
вывод s

кон
	s = 25
FOR k = 1 TO 11


s= s-2

NEXT k

PRINT s

END
	Var s,k: integer;

Begin

s:=25;

for k:=1 to 11 do


s:=s-2;

write(s);

End.


Ответ: ___________________________.
9. На рисунке – схема дорог, связывающих города А, Б, В, Г, Д, Е, К. По каждой дороге можно двигаться только в одном направлении, указанном стрелкой.

Сколько существует различных путей из города А в город К?
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Ответ: ___________________________.

10. Ниже в табличной форме представлен фрагмент базы данных о погоде.

	Дата 
	Температура(°С)
	Давление (мм рт. ст.)
	Ветер (м/с) 
	Осадки

	01.05.2010
	17
	754
	9 
	нет

	02.05.2010
	16
	752
	11
	нет

	03.05.2010
	14
	749
	15
	дождь

	04.05.2010
	14
	747
	17
	дождь

	05.05.2010
	15
	745
	14
	дождь

	06.05.2010
	13
	750
	13
	дождь

	07.05.2010
	12
	751
	8
	нет

	08.05.2010
	15
	749
	5
	нет


Сколько записей в данном фрагменте удовлетворяют условию

(Осадки = «дождь») И (Ветер < 17)?

В ответе укажите одно число – искомое количество записей.

Ответ: ___________________________.

11. Переведите число 209 из десятичной системы счисления в двоичную систему счисления. Сколько единиц содержит полученное число?

В ответе укажите одно число – количество нулей в записи числа.

Ответ: ___________________________.

12. Файл передаётся через некоторое соединение со скоростью 1024 бит в секунду за 24 секунды. Определите, сколько секунд понадобится для его передачи через другое соединение со скоростью 2048 бит в секунду.

В ответе укажите одно число — количество секунд. Единицы измерения

писать не нужно.

Ответ: ___________________________.

13. Доступ к файлу mymail.htm, находящемуся на сервере po4ta.ru, осуществляется по протоколу http. В таблице фрагменты адреса файла закодированы буквами от А до Ж. Запишите последовательность этих букв, кодирующую адрес указанного файла в сети Интернет.

А) ://
Б) mymail

В) .htm

Г) .ru

Д) /
Е) http

Ж) po4ta
Ответ: ________________________________
